

## 『1929年の恐慌』正誤表

2014年9月現在

頁	行	誤	正
10	表の最後行	Gène	Gènes
14	下から5行目	Gène	Gènes
18	表の最後行	Gène	Gènes
32	上から8行目	の状態あった	の状態にあった
44	下から5行目	1925年	1923年
133	表の中	オーストリア	オーストラリア
151	上から2行目	言い方しており	言い方をしており
243	上から7行目	心意気と	心意気を